% 5 103260
F=x :4-1

110# & ™ 3 Fa #3{ P A
24%%1;&53:( % -t @
Y Rn Ry (5 =
TREI U FIFAL A 3

£ BB R

BE Fod a1 fREER

#L LI VAR & R

—%";ép’;‘}]?é& 2’]33 }j_-_%’fu

>l g OER
Pt oee
g PR PRBRTA B AL L T AR g o 3 A
E\.ﬁ;:;iﬂ_ —\ o} ,[ﬁ.,g‘?j\@e_{,«.x?,‘go

Hidr B a2 B3 B9 o s Ml $aohide
; T ET UM 20 hid T 4B

- Bl R GEE B U s 30 el T o W i 2 BB @_
BBRARE  FZE - P ERZNFTEOTRI AR TF & DT R
BEROT @ * £ 40T B ATT oo

FER - APHAETELETR
RERE A ¥ % B % it g
w0 (F) 4 0 20
N ES 6 9 12
(+=) 6 4 24

Ohe S P AR5 B 18T RS i R e B RS - B AR
ik A TR AE 0 (10 &)
OF* H %82 (The Simplex Method ) % 25 T_5% s L] B 48 -

(10 &)
E);gﬂ,{g_;};lﬁ_,p\ =§»;L¢Em7f;4iek{/z§;:1bta8%=§‘, ;\ei-}liﬁﬁi
P2 E 2 AR T UAZE 2 B oo St - BAEARBIHG ko



X

% 3.1 03260
Foxi4-2

SHERE g H R T (F%hk R NITERLPHESFL
1% o HARITAL SR B A 0 nE m3 £ ]FVL,@&\F‘ e g o A ﬁ &%
’?F':I-‘T F’sk»k‘vx)im’}'r.gg_:; 2 '4\__‘2_ °'£IL"-§= 0.95 E‘J’Jl I,Jﬁi
( confidence coefﬁuent)“r F AL LSRR mgﬁy—i 4202282 U
PIHAARIELICAE SO BHRAO MBI AL ELT R Y o

?W%ﬁﬁﬁuﬁﬁiﬁﬁéi’&ﬁﬁﬁﬁiﬁ%ﬁw

s S AR NBEI BT R o H IS 85/»:\
éﬁ#pglp4\ Fwisy B FER 1L BE2AFrhpz =88
JEA B T B%ﬁﬂ*’ﬁﬁfﬁl’? BT 8l e HRBELZ 5040
%’;Ei 0.05 =% ¥ -k % (level of significance) » £ F 7 11 i® T 5z ¢
PFHEL OFT RS 2B AR DB IR ERER D50 kg
FEOFAFITERPLEAOEX Ak FREFHENELPEY > 17T R
DMPEM B E T o AP T ARk B LT R Y (25 4)

2
l



55 103260

RERRERIEER

A E R AR R R B RO T

P(0<Z <z)=RH¥IHK 0 z

#l: P(0<Z<1.0)=0.3413

0.0 | .0000 .0040 .0080 .0120 .0160 .0199 .0239 .0279 .0319 .0359
0.1 ].0398 .0438 .0478 .0517 .0557 .0596 .0636 .0675 .0714 .0754
0.2 1.0793 .0832 .0871 .0910 .0948 .0987 .1026 .1064 .1103 .1141
0.3 |.1179 .1217 .1255 .1293 .1331 .1368 .1406 .1443 .1480 .1517
0.4 | .1554 .1591 .1628 .1664 .1700 .1736 .1772 .1808 .1844 .1879
0.5 | .1915 .1950 .1985 .2019 .2054 .2088 .2123 .2157 .2190 .2224
0.6 | .2258 .2291 .2324 .2357 .2380 .2422 .2454 .2486 .2518 .2549
0.7 | .2580 .2612 .2642 .2673 .2704 .2734 .2764 .2794 .2823 .9852
0.8 | .2881 .2910 .2939 .2967 .2996 .3023 .3051 .3078 .3106 .3133
0.9 | .3159 .3186 .3212 .3238 .3264 .3289 .3315 .3340 .3365

.3389
1.0 | .3413 .3438 .3461 .3485 .3508 .3531 .3554 .3577 .3599 .3621
1.1 | .3643 .3665 .3686 .3708 .3729 .3749 .3770 .3790 .3810 .3830
1.2 | .3849 .3869 .3888 .3907 .3925 .3944 .3962 .3980 .3997 .4015
1.3 | .4032 .4049 .4066 .4082 .4099 .4115 .4131 .4147 .4162 .4177
1.4 | 4192 4207 .4222 .4236 .4251 .4265 .4279 .4292 4306 .4319
1.5 | 4332 .4345 .4357 .4370 .4382 .4394 .4406 .4418 .4429 4441
1.6 | .4452 .4463 .4474 4484 4495 4505 .4515 .4525 .4535 .4545
1.7 | .4554 .4564 .4573 .4582 .4591 .4599 .4608 .4616 .4625 4633

1.8 | 4641 .4649 .4656 .4664 .4671 .4678 .4686 .4693 .4699 4706
1.9 | 4713 4719 .4726 .4732 .4738 .4744 .4750 .4756 .4761 .4767
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P(X=t.(v))=a 0 la(v)

Bl: BHEv=60tSIHE T ERRIREER =0.0507 H ERYER
B t0.05(6)=1.943

Rim#EE(a)

BHE(v) .10 .05 .025 .01 .005
1 3.078  6.314 12.706  31.821  63.657
2 1.886  2.920  4.303 6.965 9.925
3 1.638  2.353  3.182 4.541 5.841
4 1.533  2.132  2.776  3.747 4.604
5 1.476  2.015  2.571  3.365 4.032
6 1.440  1.943  2.447  3.143 3.707
7 1.415  1.895  2.365  2.998 3.499
8 1.397  1.860  2.306  2.896  3.355
9 1.383  1.833  2.262  2.821 3.250
10 1.372 1.812  2.228  2.764  3.169
11 1.363  1.796  2.201  2.718 3.106
12 1.356  1.782 2179  2.681 3.055
13 1.350  1.771 2160  2.650  3.012
14 1.345 1.761 2,145 2624  9.977
15 1.341  1.783 2,131 2602 2.947
16 1.337 1.746 2.120 2.583 2.921
17 1.333  L740 2110 2567 5 gog
18 1330 1.7 2101 255 2.878
19 1.328  1.729 2,093 9 539 2.861
20 1.325 L725  2.086 2.528 2.845



